
Στεκόμαστε στο πλευρό της Μαργαρίτα Κουτσανέλλου, ενάντια στην
συνδικαλιστική δίωξη από την Διοίκηση του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ

Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης

Το Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης καταγγέλλει την πειθαρχική και ποινική
δίωξη της Γ. Γραμματέως του Συλλόγου Εργαζόμενων στον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισμό – ΔΗΜΗΤΡΑ
(ΝΠΙΔ εποπτευόμενο από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων), Μαργαρίτας Κουτσανέλλου, η
οποία συνιστά ξεκάθαρη συνδικαλιστική δίωξη. Η κατηγορία που της προσάπτεται αποτελεί απόλυτη
αντιστροφή της πραγματικότητας. Πρόκειται για εκδικητική ενέργεια της Διοίκησης, που αφορά όλο το
Σύλλογο, αλλά εκτονώθηκε στο πρόσωπό της, καθώς την ίδια περίοδο σύσσωμη η Διοίκηση του
Οργανισμού αποπέμφθηκε από τον εποπτεύοντα Υπουργό, μετά από σχετικές καταγγελίες του Συλλόγου
Εργαζόμενων ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ.

Αφορμή, αλλά όχι αιτία για το μένος εναντίον της και τις διώξεις που ακολούθησαν και
εξακολουθούν – όχι τυχαία – να σέρνονται γι’ αυτήν εδώ και τέσσερα χρόνια, αποτελεί η
επιφύλαξη που εξέφρασε για τη νομιμότητα και η επίσημη αναφορά με τεκμήρια που έκανε τον Απρίλιο
2018, στο πλαίσιο του Κανονισμού Προσωπικού προς το προϊστάμενο Υπουργείο για αυθαιρεσίες και
μεθοδεύσεις κατά τη διεξαγωγή των εκλογών του υπηρεσιακού συμβουλίου στον Οργανισμό στις οποίες
ήταν Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής (24 επιστολικές ψήφοι χωρίς απόδειξη, γραμμένες με τον ίδιο
γραφικό χαρακτήρα, οι οποίες επιβλήθηκε από τη Διοίκηση και το Νομικό Σύμβουλο, που επιτηρούσαν την
εκλογική διαδικασία, να γίνουν αποδεκτές από την Εφορευτική Επιτροπή).

Απαιτούμε την άμεση διακοπή κάθε δίωξης της Γ. Γραμματέως του Συλλόγου Εργαζόμενων ΕΛΓΟ
ΔΗΜΗΤΡΑ και την απόσυρση όλων των φαιδρών και ανυπόστατων κατηγοριών εναντίον της, οι οποίες
ανήκουν στη σφαίρα καφκικής δίκης και αποπνέουν ασίγαστο εκδικητικό μένος εναντίον της.

Όλοι/ες την Παρασκευή 23/9/2022,
στο Α΄ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών (πρώην Σχολή

Ευελπίδων)
Κτήριο 9, Αίθουσα 5, στις 9:00 το πρωί
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